

## Közlemények

**A hónap utolsó hétfőjén Németországban imaórák lesznek, ha a pandémia megengedi. A szentmisét a Máriás Áldáskör élő és elhunyt testvéreiért mondjuk. Aniceth Mosha atya naponta beiktatja őket a szentmise áldozatába.**

Kérjük, közöljék velünk a címváltozásokat vagy az elhunyt címzetteket. Szívélyes köszönet érte!

## Kedves tagok és támogatók,

ebben a különleges időben, amely mindenkinek kihívás, kérjük Szent József támogatását. Az ima és áldás világot átölelő voltán át mindnyájan összeköttetésben vagyunk.

Amennyiben megmaradunk KRISZTUS szeretetében és követjük őt, semmi nem nyugtalaníthat vagy bizonytalaníthat el bennünket.

–Szent József, imádkozz értünk és áldj meg minket!

Szívélyes üdvözlettel



Marion Appel asszony  
1. elnök

## Impresszum

**Kiadó:** Marianischer Segenskreis e. V.  
Untere Bergstr. 7, 56244 Leuterod, Németország  
sekretariat@marianischer-segenskreis.de

A tartalomért a Máriás Áldáskör bejegyzett egyesület felel.

## MAK Magyarország titkársága

Czuczorné Német Ildikó asszony  
7636 Pécs, Derék Réti út 13



Máriás Áldáskör

# Körlevél

155. sz. | 2021 tavasz  
ISSN 1437-9031

## Szent József éve

**A Máriás áldáskör kedves tagjai és támogatói!**

**Ferenc pápa megemlékezik Szent Józsefnek az egyetemes egyház védőszentjévé avatásáról és meghirdeti „Szent József évét” 2021.12.8-ig.**

Azokban a napokban, amikor Rómát elfoglalták és az I. Vatikáni zsinatot meg kellett szakítani, az egyházállam háború és forradalom révén beolvadt az olasz államba, IX. Pius pápa 1870.12.8-án kihirdette, hogy Szent József az egyház védőszentje. „Mária, Isten anyja után egy szent sem foglal el olyan sok helyet a pápai tanításokban, mint József, a jegyese” írja Ferenc Pápa „*Patris Corde*” (Atyai szívvel) apostoli levelében 2020.12.8-án.

„Elődeim elmélyítették azt az üzenetet, ami néhány, az evangéliumok által ránk hagyományozott adatban benne foglaltatik, hogy kiemeljék központi szerepét az üdvösség történetében. Az egyház védőszentje címén kívül XII. Pius Pápa Szent Józsefet a „munkások patronusává” tette, XXIII. János Pápa felvette nevét a misekánon 1. részébe, II. János Pál Pápa a „Megváltó védelmezőjének” nevezte, XIV. Benedek Pápa megnevezi a további három misekánonban is és a hívők hozzá fordulnak, hogy járjon közben haláluk óráján.



Szent József-szobor az MSK házi kápolnájában Leuterodban

## De miért is van most Szent József-év?

„Ez a kívánságom a pandémia hónapjaiban ért meg.“ - válaszolja Ferenc Pápa. „A jelenlegi járványhelyzetben és válságban is életünket olyan hétköznapi és egyszerű emberek szövik át és támogatják, akik általában feledésbe merülnek, nem tűnnek fel az újságok címlapjain és a legújabb show-műsorokban sem, mégis ők azok, akik történelmünk meghatározó eseményeit írják”. És József egy ilyen csöndes segítő, mint az a sok ember, akik a pandémia idején tesznek embertársaikért. Szent Józsefhez hasonlóan mindannyian feltűnés nélkül vannak jelen a mindennapokban, diszkréten, majdnem elbújva, mégis támaszt nyújtanak a nehézségekben. „Szent József emlékeztet minket, hogy mindenki, aki látszólag elrejtve, vagy a ‚második sorban‘ áll, az üdvözülés történetében összehasonlíthatatlanul fontos, főszerepet játszik. Mindnyájukat megilleti a köszönet és az elismerés“ dicséri őket Ferenc pápa. Csatlakozzunk a segítőik csapatához: embertársaink imája és áldása, különösen a betegeké, azok hozzátartozóié és az ápoló személyzeté is ilyen csendes szolgálat.

Ebben a csendes szolgálatban áldja és óvja meg Önöket Szent József közbenjárására a mindenható Isten, az Atya, a Fiú és a Szentlélek.

*Monsignor Michael Haupt  
az Önök plébánosa*

---

## Imádkozzunk!

„Most tehát“, írja Ferenc Pápa, „könyörögjünk a kegyelmek kegyelméért Szent Józsefhez – a megtérésünkért: Üdvözlünk, a Megváltó védelmezője és Szűz Mária jegyese. Rád bízta Isten a fiát, beléd vetette Mária a bizalmát, nálad ért Krisztus férfvé.

Ó Szent József, legyél a mi atyánk is és vezess minket életünk útján. Eszközöld ki számunkra a kegyelmet, irgalmat és bátorságot, védj meg minket minden gonosztól. *Ámen.*“

---

## A Szentatya általános imakívánságai

**Május 2021:** Imádkozzunk, hogy a pénzügyi szektor felelősei a kormányokkal együtt munkálkodjanak a pénzügyi szféra szabályozásán, és így megvédjék az állampolgárokat annak veszélyeitől.

**Június 2021:** Imádkozzunk a fiatalokért, akik keresztény közösségek támogatásával készülnek a házasságra, hogy növekedjenek a nagylelkű, hűséges és türelmes szeretetben.

**Július 2021:** Imádkozzunk, hogy a különböző társadalmi, gazdasági, vagy politikai konfliktussal terhelt helyzetekben legyen bátorságunk a párbeszéd és a békés kapcsolatok mélyen elkötelezett előmozdítóivá válni.

**Augusztus 2021:** Imádkozzunk az Egyházért, hogy a Szentlélektől megkapja a kegyelmet és az erőt az Evangélium fényében való megújuláshoz.

**Szeptember 2021:** Imádkozzunk, hogy mindnyájan bátor döntéseket tudjunk hozni egy józan és ökológiailag fenntartható életmód érdekében, és tudjunk örülni azoknak a fiataloknak, akik ezt már elkötelezetten élik.

**Október 2021:** Imádkozzunk, hogy minden megkeresztelt ember részesévé váljon az evangelizációnak, készen álljon a misszióra, azáltal hogy tanúságtevő módon éli az Evangéliumot.

**November 2021:** Imádkozzunk, hogy a depressziótól vagy a kiegészítő szenvedő emberek másoktól segítséget kapjanak, és találjanak rá a Fényre, amely megnyitja őket az életre.

**December 2021:** Imádkozzunk a hitoktatókért, akik Isten Igéjének hirdetésére kaptak meghívást, hogy bátran és kreatívan tudjanak a Szentlélek erejében tanúságot tenni róla.